
Program putovanja:
Njemačka autobusom, 5 dana putevima braće Grimm i romantične ceste

1. dan ZAGREB – REGENSBURG - NÜRNBERG

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u 04:30 sati. Vožnja kroz
Sloveniju i Austriju uz kraća zaustavljanja putem. Nastavak puta kroz Njemačku dolinom Dunava.
Dolazak u Regensburg, jedan od najljepših srednjevjekovnih gradova Njemačke. Prekrasna povijesna
gradska jezgra obiluje starim tornjevima i palačama. Razgled grada započinje šetnjom preko Starog
mosta i rijeka Dunav i Regen. Šetnja povijesnom jezgrom: Golijatova kuća - Gradska vijećnica -
katedrala svetog Petra - Rimski toranj - Stara Kapela, bogato ukrašena crkva u rokoko stilu sa
pozlaćenim ukrasima -  crkva Münster - uske srednjovjekovne uličice - najstariji restoran s
kobasicama u Njemačkoj - stara rimska vrata Porta Pretoria. Nastavak vožnje prema Nürnbergu.
Razgled Nürnberga, grada poznatog po kobasicama, medenjacima, dobrom pivu i odličnoj
trgovačkoj ponudi: zidine - utvrda Kaiserburg - kuća Albrechta Dürera - crkve sv. Seebalda i
sv.Lovre - bolnica sv. Duha -most na rijeci Pegnitz - glavni trg s fontanom i crkvom Frauenkirche
poznat po božićnom sajmu - gradska vijećnica. Smještaj u hotel na području Nürnberga. Noćenje.

2.dan   NÜRNBERG - ROTHENBURG OB DER TAUBER  - HANN. MÜNDEN - HOTEL

Doručak. Vožnja prema njemačkoj romantičnoj cesti. Posjet najljepšem romantičnom gradiću
Njemačke Rothenburgu. Prolaskom kroz gradska vrata ušli smo u predivnu bajku vječne božićne
priče ovog čarobnog gradića. Sve što podrazumijevate pod pojmom božićne bajke koja traje cijelu
godinu naći ćete tu: njemački muzej Božića, glavni trg s gradskom vijećnicom, srednjevjekovne
tornjeve i zidine, kućice s drvenim gredama kao iz priča o Ivici i Marici, trgovine u kojima se cijelu
godinu prodaje božićni nakit i ukrasi. Vožnja do još jednog prekrasnog gradića na cesti bajki
Hannoversch Mündena, smještenog na susretu tri rijeke. Poznati geograf Humboldt rekao je da je
ovo mjesto s najljepšim položajem. Šetnja povijesnom jezgrom do glavnog trga, slikovite gradske
vijećnice i najstarijeg sjevernonjemačkog mosta Werrabrücke. Nastavak puta i smještaj u hotel u
sjevernom dijelu područja ceste bajki.  Noćenje.

3.dan   IZLET GRADIĆI BAJKI WESSERA I GÖTTINGEN

Doručak. Izlet na dio ceste bajki na slikovito područje brežuljaka Wessera. Posjet gradiću Hameln
centru ovog područja i nekad bogatom trgovačkom gradu na rijeci Weser koji je biser renesansne
arhitekture. Razgled povijesne jezgre s brojnim palačama - glavni trg s crkvom svetog Nikole - kuća
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vjenčanja s figurom hvatača štakora iz bajke - crkva sv. Bonifacija. Vožnja kroz područje puno
povijesnih dvoraca, proći ćemo uz gradić Polle vezan za bajku o Pepeljugi, Bodenwerder grad
barona Münhausena i Fürstenberg s poznatom manufakturom porculana. Posjet Göttingenu, gradu
poznatom po jednom od najstarijih sveučilišta na kojem su studirala braća Grimm. Razgled lijepe
povijesne jezgre: Fontana lijepe guščarice koju je svaki student poljubio po završetku studija –
kazalište – stara gradska vijećnica – sveučilište. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan  HOTEL - KASSEL - MARBURG - HANAU - FRANKFURT

Doručak. Odlazak iz hotela.  Vožnja prema južnom djelu ceste bajki. Posjet Kasselu „glavnom grad
njemačke ceste bajki“. Posjet parku oko dvorca Wilmhelshöhe dočarati će okruženje u kojem su
poznati pisci bajki djelovali kao dvorski knjižičari. Klasicistički dvorac bio je ljetna rezidencija
Wilhelma II. Šetnja prekrasnim parkom, gdje se nalazi poznati Herkulov kip, kao i poznate kaskadne
stepenice.. Posjet Marburgu, starom sveučilišnom gradu na rijeci Lahn. Slikoviti stari grad uskih
uličica s velikim dvorcem, crkvom sv. Elizabete, glavnim trgom i gradskom vijećnicom bio je sjedište
hesenskih grofova. Nastavak vožnje do grada Hanau, rodnog grada pisaca bajki braće Grimm.
Ispred gradske vijećnice nalazi se poznati spomenik braći Grimm, a grad je poznat po dvorcu
Philippsruhe s povijesnim muzejem i zbirkom umjetnina braće Grimm. Put se nastavlja prema
Frankfurtu na Majni. Razgled središta Frankfurta na Majni, poslovnog i bankarskog središta
Njemačke: trg Römer s povijesnim zgradama – Gradska vijećnica - crkva sv.Pavla, mjesto prvog
pokušaja ujedinjenja Njemačke - obala Majne - katedrala. Smještaj u hotel u okolici Frankfurta.
Noćenje.

5.dan  FRANKFURT - PASSAU - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja dolinom Dunava i posjet gradu Passau. Biskupski grad je na
slikovitom položaju na tri rijeke: Dunavu, Ilzu i Innu i poznat i  po riječnim krstarenjima. Razgled
stare povijesne jezgre: gradska vijećnica - stare uske zanatske ulice - hotel Wilder Mann -
Wittelsbachov trg i fontana - biskupska rezidencija - katedrala sv.Stjepana bogato ukrašena stropnim
slikarijama i najvećim orguljama u Europi.  Povratak vožnjom prema Austriji i Sloveniji uz kraća
zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim satima.



Rok za prijavu: 14 dana prije putovanja 

FM cijena vrijedi do popunjenja kapaciteta po FM cijeni

Popusti:

Djeca do 12 godina u pratnji dviju odraslih osoba: 5 % popusta u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim
ležajem. Treća odrasla osoba u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem po redovnoj cijeni.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu,
smještaj u Njemačkoj na osnovi 4 noćenja s doručkom u hotelima 3/4*:
 smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 1 noćenja s doručkom na području
Nürnberga
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 2 noćenja s doručkom na području šire
okolice Hannovera
 smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 1 noćenja s  doručkom na području
Frankfurta
 razgledavanja i izlete prema programu,
 pratitelja tijekom putovanja,
 pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

moguću doplatu za jednokrevetnu sobu: 690 kn
ulaznice za muzeje i kulturno povijesne spomenike
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.).
Putno osiguranje 

DOPLATE I POPUSTI:

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.
-  sjedala 3 i 4 u prvom redu  doplata po osobi 100 kn
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi  100 kn

INFORMACIJE:

PREPORUKA PUTOVANJA: ovo je putovanje tragovima nekih od najpoznatijih turističkih ruta
Njemačke: ceste bajki braće Grimm i Njemačke romantične ceste. Prekrasni mali gradići s
kućama s drvenim gredama, prizori kao iz bajke, lijepi veliki povijesni gradovi i pitomi krajolici
srednjeg pojasa Njemačke očekuju Vas na ovom putovanju. Dio gradova koji se posjećuju su
vrlo rijetko ili prvi put u programima putovanja iz Hrvatske, pa je putovanje zanimljivo i
putnicima koji traže nove sadržaje.



Granične,vizne i zdravstvene formalnosti:
Za  državljane RH viza za Njemačku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna
iskaznica ili važeća putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog
slučaja i bolesti na putovanju.

Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije
o programu putovanja. Cijene mogućih  ulaznica i fakultativnih sadržaja navedene su uz
 pojedine programe  prema informaciji na dan  formiranja programa. Organizator putovanja
nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih sadržaja do kojih može doći  nakon
objave programa. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj
valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu navedeno plaćanje prije puta.
Program nije pogodan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili  za osobe koje zahtjevaju
 upotrebu WC-a u autobusu. Organizator putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na
graničnim prijelazima, na prometne prilike kao i  na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na
povratku s putovanja. Realizacija garantiranih polazaka ovisi o epidemiološkoj situaciji  i
propisanim mjerama.

Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Po uplati predujma primit ćete račun
koji je ujedno i ugovor o putovanju.

Minimalan broj putnika za putovanje je 40. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje
najkasnije 20 (dvadeset) dana prije predviđenog polaska u slučaju putovanja koja traju više od
šest dana i najkasnije 7 (sedam) dana prije predviđenog polaska u slučaju putovanja koja traju
između dva i šest dana, ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o
putovanju naveden, broj ljudi.

Završno pismo šaljemo 2 dana prije početka putovanja.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Molimo da se o rizičnosti putovanja u
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH,
http://www.mvep.hr. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator
zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne

http://www.mvep.hr


banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




